PRIPREMA ZA ISPIT ZNANJA- CIJELI BROJEVI /i

1. Navedi sve cijele brojeve z sa svojstvom da je —7 <z <3 izbrojiih.

Nadi sve cijele brojeve z sa svojstvom da je |Z| =21.

Nacrtaj brojevni pravac s jedinicnom duzinom |OE|=2cm i na pravcu oznaci tocku M
kojoj priprada broj suprotan broju -4.

4. Poredaj po veli¢ini, od najmanjeg do najveéeg, brojeve: —14, 37, -5, =14 i 5i za svaki
od njih napisi njima suprotne brojeve.

5. Popuni tablicu:

z Suprotan | Neposredni Neposredni Apsolutna
brojodz | prethodnik | sljedbenik vrijednost
odz
3
-15
6. lzracunaj.
a)8-10 b) -3+ 8 c)0—(-7) d) -7+ |-21]
7. lzracunaj.
a) 3+(-8)+4+(-7) b)1-3--7[-8
c) |-3-(-4)|-8+1 d) -3+5-4+11

8. Rijesi se zagrada pa izracunaj.

a) 13 - (11 - 10)

c) (2-4)+(B-(-2+4))

7.1zracunaj.
a) —4-(-1)-3

8.1zrac¢unaj.
a) -5-4+4.7

9.Pojednostavi izraz.
a) 4a—9a

b) —(-5+3)—(2-7)

d) (7-(4+3)+5)-2+(13-11)

b) —25-(=9)-(~5)-4-2

b) 3-(—55)—45-3

b) -6+2X-8—-x+9x-4

10.1zraCunaj vrijednost izraza —18a+33—4a—-5 ako je:

a)a=3

11.1zracunaj.
a) —72:(-8)-7

12.1zraCunaj.

b) a=-2.

b) -5-9:(9:(-3))




a) 7-(-4)-27:(=3) b) 2-(~4)+28:(~2)-6-(5-7)-18:6 =—}
=0
c)-11+[-8-(6) -(-4)-(-7)]:[36:(-9) ] =

d)12-{8-[6-(7-11)-(-2)]1}=

13. Od apsolutne vrijednosti zbroja brojeva -15 i 7 oduzmi razliku apsolutnih vrijednosti
brojeva -21i -14.

14.1zracunaj prosje¢nu temperaturu ako su tijekom veljae zabiljeZzene slijedece temperature
zraka : -15°C, -5°C, 4°C,-7°C,-3°C,-1°C.




